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  Naplemente 19:49 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  Bugyi Krisztián 
Szombatiskola  Utalások, képek, szimbólumok: Hogyan 

tanulmányozzuk a bibliai próféciát?  
   Nemzetek, 1.rész    
 

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Tyentés László 
Óravezető  Bugyi Krisztián 
Kezdő ének  „Zengd Jézus nevét, zengd világ…”                   77:1-3 

 Ima   Bugyi Krisztián 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima   dr. Abaháziné Oláh Enikő           1Tim 6:6-8 
Szolgálatok  Chelcea Dorin – vers 
   Kórus   
Gyermektörténet Horváth Péter 
Igeszolgálat   Mi az életfeladatom? – avagy  

Jézus szolgálatának két végpontja 
Ima   Horváth Péter 
Ének                           „Ha szívemben Istennek békéje él...”                267:1-3 

     

 

PÉNTEK 
 
18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT DÖBREI GÁBOR   
        

SZOMBAT 
 

9:30 SZOMBATISKOLA       UTALÁSOK, KÉPEK, SZIMBÓLUMOK:  
HOGYAN TANULMÁNYOZZUK A BIBLIAI 
PRÓFÉCIÁT? NEMZETEK, 2.RÉSZ     

                 

11:00 ISTENTISZTELET   SZILVÁSI-CSIZMADIA ANDREA 
    TENYÉRBE VÉSETT NEVEK (ÉSA 49:15-16) 
    ANYÁKNAPI ÜNNEPÉLY 
 

 
 
                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Balla Ferenc és családja, Balla József, Balla Zsuzsanna, Balogh Júlia, Balogh 
Pálné, BánóAlexandra és családja, Barák Krisztina és családja, Baritz Orsolya 
Betegeink: Szalai Józsefné Editke, Szilágyi Kálmánné Irmuska, Gelencsér Pannika, Kun Margit, 
Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Cserbikné Piroska testvérnőn a héten életmentő műtétet hajtottak végre, a család 
kéri, hogy imádkozzunk testi, lelki erejéért! Imádkozzunk Szalainé Editkéért, Szilágyiné 
Irmuskáért, Gerencsér Pannikáért, Korondi Erzsikéért, Kun Margitkáért továbbra is! Folytassuk 
az imát Gábor Gábrielért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért! 
A Területről: Budapest Zugló – Dr. Ősz-Farkas Ernő és Ömböli Dávid lelkészek  

A Tábea Osztály tudomására jutott, hogy egy testvérünknek szüksége lenne szombatonként 
(hétvégére) főtt ételre. Ezért szeretnénk kérni a testvérek segítségét, hogy akik tudnának egyszer-
egyszer főtt ételt hozni, jelezzék Tálas Enikőnek. Ha többen jelentkeznénk, minden szombaton 
hozzájuthatna főtt ételhez a rászoruló testvérünk. 
Ma délután 14 órától kisgyermekes családok programja kezdődik az emeleten. 
Holnap kirándulásra hívjuk a mozogni vágyókat a Jegenye völgyébe! Találkozó a BKV-val 
érkezőknek: 10 órakor a Széll Kálmán tér metrókijáratnál az óra alatt. Autóval: 11 órakor a 
Hidegkúti út végén, a Shell benzinkútnál (Budapest és Solymár határán). Parkolási lehetőség a 
kútnál vagy annak közvetlen környékén. A túra könnyű és rövid, erdei környezetben halad. 
Babakocsival is végig járható az 5,6 km-es táv, szintkülönbség 90 m. A tisztáson a szabadtéri 
játékokat tervezünk. Érdeklődni lehet Tyentés Emesénél (30/664-3218). 
Holnap a X. kerületi gyermekotthonba látogatunk el, ahová eljönnek a XVII. és a XX. kerületi 
otthonban élő gyerekek is, hogy találkozzanak velünk. Csatlakoznak hozzánk az Adventista 
Motorosok is, a gyerekekkel beszélgetünk, játszunk, együtt bográcsozunk. Ha valaki szívesen 
csatlakozna hozzánk vasárnap, vagy küldene a gyerekeknek házi süteményt, gyümölcsöt, stb., 
keresse Tálas Enikőt. 
Május 3-án, jövő szombaton 14-16 óráig a Férfi Osztály (újra)alakuló alkalmára várja ifj.Döbrei 
Gábor a férfi testvéreket. 
A tatai gyülekezet tagjai évek óta szerveznek GLOW teljesítmény túra napokat, ahol a résztvevők 
a Vértesben túrázhatnak (3, 10, 20, 35 km-es túrát vállalva). A túraútvonalakon frissítőket, 
evangelizációs kis lapokat, GLOW füzeteket osztanak a testvérek. Idén május 18-án rendezik ezt 
az alkalmat. Akit érdekel ez a teljesítmény túra, további információt a 
https://glowteljesitmenytura.hu/ oldalon talál. 
Az adó 1 +1 % felajánlásához egy kis segítség: Egyházunk technikai száma: 0248, 
egyházunkhoz kötődő alapítvány: ADRA, adószáma: 19661414–1–42, Adventista 
Teológiai Főiskola: adószáma: 18684618-1-13.  

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

https://glowteljesitmenytura.hu/


                                           GOLGOTA                                                                                        ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„A kereszten folyó haláltusája alatt a vigasztalás sugara is beragyogta Jézust, 
a bűnbánó tolvaj kérésén keresztül. Mindkét gonosztevő, akit Jézussal együtt 
keresztre feszítettek, először szidalmazta Jézust. Egyikük magatartása 
szenvedései alatt még makacsabb és kihívóbb lett. Nem így történt a 
másikkal. Ez az ember nem volt megátalkodott bűnöző. A rossz társaságok 
vezették félre és térítették a bűnözés útjára, azonban kevésbé volt bűnös, 
mint azok közül sokan, akik ott álltak a kereszt mellett és gyalázták az 
Üdvözítőt. Ez az ember látta és hallotta Jézust, és tanításai meggyőzték őt, de 
a papok és főemberek eltérítették Jézustól. Miközben azon igyekezett, hogy 
elfojtsa meggyőződését, egyre mélyebbre és mélyebbre merült a bűnbe, míg 
végül letartóztatták, bűnösnek nyilvánították és arra ítélték, hogy kereszten 
haljon meg. A törvényházban és a Golgota felé vezető úton Jézus közelében 
volt. Hallotta Pilátus kijelentését is: ’nem találok benne semmi bűnt’ (Jn 19:4). 
Megfigyelte és megjegyezte Jézus isteni viselkedését, és szánakozó 
megbocsátását, amit kínzói iránt tanúsított. A keresztről letekintve látta, hogy 
sokan a vakbuzgó vallásos emberek közül megvetően a nyelvüket 
nyújtogatták Jézusra és igyekeztek Őt nevetségessé tenni. Látta a 
fejcsóválásukat, hallotta a szemrehányó beszédét annak az embernek, aki 
társa volt a bűnben: ’Ha te vagy a Krisztus, szabadítsd meg magadat, és 
minket is’ (Lk 23:39). Hallotta azt is, hogy a járókelők közül sokan 
védelmükbe vették Jézust. Hallotta, hogy megismételték Jézus szavait és 
megemlítették cselekedeteit. Korábbi meggyőződése, hogy ez a Krisztus, 
ismét megerősödött szívében. Odafordult bűntársához és ezt mondta neki: 
’Az Istent sem féled-é te? hiszen te ugyanazon ítélet alatt vagy!’ (Lk 23:40). A 
haldokló tolvajoknak nem volt többé semmi félnivalójuk az emberektől. 
Egyikük szívében azonban már ott volt az a meggyőződés, hogy van Isten, 
akitől félnie kell, és van jövendő, amely remegésre készteti. Most, amikor 
elérkezett bűntől megfertőzött, tisztátalanná vált élete végéhez, hörögve ezt 
mondja bűntársának: ’És mi ugyan méltán; mert a mi cselekedetünknek méltó 
büntetését vesszük: ez pedig semmi méltatlan dolgot nem cselekedett’.” 
                     

 (Ellen G. White: Jézus élete – Golgota c. fejezetből) 
 
 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2025. ÁPRILIS 26. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 

 
„Krisztus váltott meg minket a törvény átkától úgy 

hogy átokká lett értünk...” 
 

Gal.3:13 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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